Câu 1:  [0D3-3.3-1] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Gọi 
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Tính 
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Lời giải
Chọn B
Ta có 
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Từ (1) suy ra 
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Thay 
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Câu 2:  [0D3-3.3-1] (HK1 - K10 - STRONG - Năm 2021-2022) Gọi 
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. Giá trị của biểu thức 
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Lời giải
Chọn A
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Hệ phương trình có nghiệm 
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Vậy 
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Câu 3:  [0D3-3.3-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Hệ phương trình 
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có nghiệm là:
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Lời giải
Chọn A
Cộng phương trình thứ nhất và thứ hai theo vế, ta được hệ phương trình sau:
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Nhân hai vế phương trình đầu với 3, xong đem cộng theo vế với phương trình cuối, ta được hệ
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Từ phương trình cuối ta có 
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 thay vào phương trình hai tính được 
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 thay đồng thời 
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 Vậy nghiệm của hệ là 
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Nhận xét: Có thể bấm máy tính bỏ túi.
Câu 4:  [0D3-3.3-1] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Gọi 
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. Giá trị biểu thức 
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Lời giải
Chọn C
Hệ phương trình 
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có nghiệm duy nhất 
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. Do đó 
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